

无论谁当总统—— 美国都会负债更重

距11月5日美国总统选举投票日已不足一个月,在决定大选胜负的7个关键“摇摆州”,民主党总统候选人哈里斯和共和党总统候选人特朗普的民调支持率极其接近。两位候选人现已全力“冲刺”“摇摆州”——哈里斯深入“红县”挖墙脚,特朗普则在城郊扩展势力,争夺异常激烈。两人在选民关注的核心议题上各占优势,最终鹿死谁手,目前尚难以预测。

“摇摆之地” 选情胶着

据美国选举信息网站统计,截至10月4日,哈里斯在威斯康星、密歇根、内华达州平均支持率分别领先特朗普0.8个、0.7个和1.1个百分点;在宾夕法尼亚州,两人平均支持率持平;在北卡罗来纳、佐治亚和亚利桑那

三州,特朗普分别领先0.6个、1.5个和1.7个百分点。鉴于民调通常有3个百分点左右的误差,从当前的民调数据很难明确判断谁将最终胜出。

在2016年的选举中,号称民主党“蓝墙”的威斯康星、密歇根和宾夕法尼亚三州被特朗普攻陷,被认为是时任民主党总统候选人希拉里败北的重要原因。在2020年选举中,拜登夺回这三州。今年选举,这三州被视作民主党的必保之地。然而,从目前民调数据看,哈里斯在威斯康星、密歇根两州的平均支持率领先优势不足1个百分点;而在宾夕法尼亚州,与特朗普支持率持平。

上述选情,令哈里斯落后差距相对较小的北卡罗来纳州成为民主党必须力拼的关键所在。记者日前在北卡罗来纳州采访调研发现,该州少数族裔人口较多,尤其是非裔人口占比约

20%,这对哈里斯选情有。不过,北卡罗来纳州也有大片人口稀少、白人聚居的农村地区和小城镇,属于特朗普的“铁杆票仓”。特朗普在2016年、2020年总统选举中都以微弱优势拿下该州。

近日,飓风“海伦妮”重创北卡罗来纳州,哈里斯与特朗普均前往该州,前者想表现赈灾有力,后者则攻击政府应对迟缓。两人的访问遭一些媒体批评是将灾难“政治化”,为自身竞选谋利的意图明显。

经济政策跟不上 债务增长

美国总统竞选已进入白热化阶段,民主、共和两党总统候选人卡玛拉·哈里斯和唐纳德·特朗普都在竭力将自己塑造为经济治理能手。然而,根据联

邦预算问责委员会7日发布的报告,双方的经济主张一旦付诸实施,均会加重美国债务负担。

这份报告长34页,依据两名候选人演讲、竞选文件以及在社交媒体上的表态,归纳出其经济政策方案,并估算一旦落实可能产生的结果。报告显示,无论二人谁当政,其经济政策下的经济增长都赶不上债务增长的速度,且在大多数推演情形下,其任内的美国债务水平都会比当前增速更快,数额更大。

哈里斯在竞选中承诺推行“负责任的财政政策”,坚称对大企业和富裕阶层加征的税额,可以用于降低中产阶级开销和住房建设方面的投入两相抵消,甚至能减少财政赤字。但是,报告测算,哈里斯的经济政策可能在10年内给美国增加3.5万亿美元乃至8.1万亿美元债务。

另一边,特朗普也“不遑多

让”。据测算,他的经济政策可能给美国增加7.5万亿美元债务,“最糟糕情形”下会增加15.2万亿美元。特朗普主张“对外加税、对内减税”。报告认为,特朗普的经济政策或可增加2.7万亿美元关税收入,但难以填平9.2万亿美元减税金额和边境执法、驱逐移民等方面巨额支出形成的“巨大窟窿”。

美联社援引报告内容报道,由于美国政府财政收入跟不上社会保障、医疗保险等联邦项目支出的增长步伐,预计美国公共债务水平还会继续攀升。

美联社报道指出,特朗普和哈里斯在竞选中均未强调削减财政赤字的重要性。数据显示,美国联邦债务已经达到35万亿美元的历史峰值。预计2024年的美国联邦债务利息支出将达到8700亿美元,与军费相当。

据《北京晚报》

瑞士“安乐死胶囊舱”暂停使用

负责人涉嫌教唆自杀被审前拘留



64岁的美国妇女在进入“安乐死胶囊舱”

近日,支持使用备受争议的“安乐死胶囊舱”非营利协助死亡组织“最后手段”称,由于对瑞士首次使用“安乐死胶囊舱”的刑事调查已经完成,他们已暂停接受申请。

总部位于瑞士的“最后手段”称,该组织的负责人弗洛里安·维利特目前正处于审前拘留中。据悉,审前拘留是指在刑事案件案件的审判正式开始之前,执法机关或司法机关对犯罪嫌疑人或被告人采取的临时羁押措施。当地时间9月23日,“安乐

死胶囊舱”首次在瑞士使用。在瑞士北部沙夫豪森州的一片森林中,美国中西部一名64岁的妇女在使用该设备后死亡,成为全球首位使用此类设备的人。此后,当局以涉嫌帮助自杀等罪名逮捕了维利特和其他几人,并着手调查。9月24日,瑞士沙夫豪森州警方称,当地检察院已对涉嫌煽动和协助及教唆自杀的案事件展开调查。一名发言人表示,检察院还在调查是否还存在其他刑事犯罪行为。

另据最新消息,当局表示,

最初被拘留的其他几人已被释放。

“最后手段”10月6日透露,截至9月23日申请使用该设备的人数达371人,并表示自设备首次启动后,申请程序已暂停。

据该组织称,该设备是通过3D打印制作的,开发成本超过100万美元。胶囊舱内部配有可供一人平躺的靠背椅,使用者坐在椅子上按下按钮后,封闭的胶囊舱内会注入氮气。吸入几次氮气后,使用者就会失去意识,在大约5分钟后窒息死亡。

该组织称,被逮捕的维利特是64岁美国妇女身亡现场的唯一在场人员,并称其死亡过程“平静、迅速且有尊严”。这些说法无法得到核实。

瑞士是全球为数不多的安乐死合法国家,也是迄今为止全球唯一为外籍人士提供安乐死的国家。该国法律允许协助自杀,并且要求帮助自杀者自杀的人不是出于“任何私利动机”。

然而,即使瑞士允许协助自杀,使用“安乐死胶囊舱”仍可能被视为是非法的。据红星新闻

日本支原体肺炎加速流行

患者是去年同期的41倍

日本国立感染症研究所8日公布的数据显示,9月23日至29日的一周,日本全国近500家定点医院共报告支原体肺炎病例788例,平均每家机构报告1.64例,是去年同期的41倍,并且连续5周环比增加。

数据显示,日本全国定点医院这一周平均报告支原体肺炎病例数较上周增幅超过10%。总计报告788例,为1999

年采用现行统计方法以来周报告病例数的并列最高纪录。2024年累计已报告病例8714例。

据介绍,支原体肺炎在秋冬季节高发,日本专家担心疫情还将扩大。日本厚生劳动省8日要求各地卫生部门注意支原体肺炎,提醒人们采取勤洗手、注意咳嗽礼仪等措施。

据新华社

缺雪又缺钱

法国一处滑雪胜地将关闭

由于雪量不足、运营资金不到位,法国阿尔卑斯山区的大塞山滑雪度假区无法维持运营,近日宣布将关闭。

该度假区所在地政府近日决定,今年冬季不再开放大塞山滑雪度假区。此处滑雪度假区海拔1300多米,85年前开始运营,为周边多个村庄的居民提供了不少就

业机会。随着气候变暖,大塞山滑雪度假区积雪不足,冬季开板时间一再推迟,运营期间还会偶尔关门谢客,令滑雪者望而却步。此外,大塞山滑雪度假区过去40年间投资不足,基础设施严重老旧,也使得运营越发难以以为继。

据新华社

招租

沧州市解放西路传媒大厦有一楼门市、部分写字间,现对外招租,地处西部高端商务街区,环境整洁,设施齐全,有充足停车位,适合商务办公及经营。整体承租者优先,价格面议。

联系电话: 3155609 15612772866

